

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 24.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004657980

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung MaReDe GmbH, Oberiberg

MaReDe GmbH

Tschalunstrasse 17 8843 Oberiberg

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE220929070 Sitz: Oberiberg Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen jeglicher Art, insbesondere im Zusammenhang mit Beratung- und Vermittlungsdienstleistungen, sowie der Einführung, Repräsentierung von natürlichen und juristischen Personen und Corporate Services. Die Gesellschaft kann darüber hinaus alle Geschäfte betreiben, die dem Gesellschaftszweck unmittelbar oder mittelbar zu dienen geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen und im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

Revision:

Verzicht auf Revision

MaReDe GmbH, in Oberiberg, CHE-220.929.070, c/o Hermann Schwalm, Tschalunstrasse 17, 8843 Oberiberg, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 12.06.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen jeglicher Art, insbesondere im Zusammenhang mit Beratung- und Vermittlungsdienstleistungen, sowie der Einführung, Repräsentierung von natürlichen und juristischen Personen und Corporate Services. Die Gesellschaft kann darüber hinaus alle Geschäfte betreiben, die dem Gesellschaftszweck unmittelbar oder mittelbar zu dienen geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesell-

schaften errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen und im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 12.06.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Schwalm, Hermann, von Wolfhalden, in Oberiberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3362 vom 19.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz